

WHITE CLAW White Claw Framboise

	Product code	14699561
\$	Licensee price	\$3.44
ai i i	Format	6x355ml
	Listing type	SAQ Continuous Supply
Ľõ	Status	Available
•	Type of product	Spirit-based cooler
	Country	Canada
Ø	Regulated designation	Other
9	Region	Ontario
%	Alcohol percentage	5%
- Contraction of the second se	Colour	Colorless
B I	Sugar content	2
T	Closure type	Tab

ABOUT THIS WINERY

White Claw® Hard Seltzer takes its inspiration from the legend of the White Claw wave – when three perfect crests come together to create a moment of pure refreshment. We set to make something as purely refreshing as this. The result? White Claw® Hard Seltzer. Made Pure[™].

TASTING NOTES

Where fresh, ripe raspberry flavour meets cold, crisp refreshment. Enjoy the sweet yet tart flavour of White Claw® Hard Seltzer Raspberry today.





\$2.55

* Suggested retail price